
 

TERMO ESPECIAL DE COMPROMISSO E POSSE NOS CARGOS DE 

PREFEITO E VICE-PREFEITO DE BRAZÓPOLIS/MG. 

 

Ao 1º dia do mês de janeiro de 2017 11:00hs nesta cidade de 

Brazópolis/MG, no Salão Nobre do Clube Wenceslau Bráz, presentes o 

Presidente da Câmara Municipal, Sr. Wagner Silva Pereira demais 

vereadores recém empossados, compareceram o Sr.Carlos Alberto 

Morais Prefeito eleito e o Sr. José Benedito Visoto Vice- Prefeito 

eleito,  e já tendo sido recebido e verificado, anteriormente, pelo Sr. 

Presidente os respectivos Diplomas Eleitorais e demais documentos 

exigidos. Em seguida subiram ao  Plenário, Dr. Francisco Crescêncio 

Ribeiro chefe do cerimonial fez leitura das mensagens do deputado 

estadual Duardo Bechir e deputado federal Dimas Fabiano. De acordo 

com o regimento interno da Câmara o Sr. Carlos Alberto Morais e Sr. 

José Carlos Visoto, a prestarem o seguinte juramento: “PROMETO 

GUARDAR A CONSTITUIÇÃO FEDERAL, A CONSTITUIÇÃO 

ESTADUAL, A LEI ORGÂNICA MUNICIPAL E AS LEIS, 

DESEMPENHAR FIEL E LEALMENTE O MADATO DE PREFEITO 

(VICE-PREFEITO) QUE O POVO ME CONFERIU, PROMOVENDO 

O BEM GERAL DO MUNICÍPIO.” Após, o Sr. Presidente declarou 

empossado no cargo de Prefeito o Sr. Carlos Alberto Morais e Sr. José 

Benedito Visoto, no cargo de Vice-Prefeito. O Sr. Presidente, após 

declará-los empossados verificou que o termo de entrega e 

recebimento da Prefeitura Municipal de Brazópolis ao Prefeito 

empossado Sr. Carlos Alberto Morais, já fora feito, contendo os 

seguintes documentos:  1-Demonstrativo de movimento numerário; 

2-termo de conferencia de caixa; 3- restos a pagar; 4- despesa extra 

orçamentária a pagar; 5-inventário geral; 6-convênios em execução e 

7-conciliação bancária. Em seguida o Prefeito recém-empossado, fez 

pela primeira vez e oficialmente o uso da palavra aos brasopolenses e 

visitantes presentes. Em seguida foi entregue simbolicamente a 

chave da Prefeitura ao Sr. Carlos Alberto Morais. Logo após foi 

entregue pelo Presidente da Câmara Sr. Wagner Silva Pereira uma 

placa ofertada pela Câmara homenageando a primeira Dama Sra. 

Rosemeire Pereira Morais, em seguida O Sr. Presidente pediu ao 

Vereador Adilson Francisco de Paula que entregasse também uma 

placa a esposa do Sr. Vice Prefeito, Sra. Rosalina Maria de Jesus 

Visoto. Fez uso da palavra o Sr.Pastor Evangélico Rogério Santos. Foi 

feito a leitura da ata de posse dos vereadores pelo secretário da Mesa 



Diretora Dalírio Antônio dias. Nada mais havendo a se tratar o 

Presidente encerrou a sessão e eu, Dalírio Antônio Dias, secretário da 

Mesa Diretora, lavrei a presente ata do termo de posse. Que após lida 

e se aprovada será assinada por todos os “Edis” presentes. Clube 

Wenceslau Bráz, em 1º de Janeiro de 2017.  
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